
Анализ анкетирования по удовлетворенности качеством питания 

в МБОУ СОШ № 5 г. Гусиноозерска  

январь 2023 
21-31 января 2023 года родительским контролем был организован онлайн-опрос по 

удовлетворенности качеством питания. Были предложены следующие вопросы: 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

□ да; 

□ нет; 

□ затрудняюсь ответить. 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

□ да; 

□ нет; 

□ затрудняюсь ответить. 

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

□ да; 

□ нет. 

4. Если нет, то по какой причине?  

□ не нравится; 

□ не успеваете; 

□ питаетесь дома. 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

□ да; 

□ иногда; 

□ нет. 

6. Нравится питание в школьной столовой? 

□ да; 

□ нет; 

□ не всегда. 

7. Если не нравится, то почему? 

□ невкусно готовят; 

□ однообразное питание; 

□ готовят нелюбимую пищу и остывшая еда; 

□ маленькие порции. 

□ иное. 

 

 



8. Устраивает меню школьной столовой? 

□ да; 

□ нет; 

□ иногда. 

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

□ да; 

□ нет. 

 

10. Ваши предложения по изменению меню: 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 
Результаты опроса следующие: 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

Из диаграмм видно, что 73% респондентов удовлетворены качеством организации питания, 

санитарным состоянием удовлетворены 74%. Из опрошенных питаются в школьной столовой 

83%.Причины, по которым учащиеся не питаются в столовой, названы следующие: питаются дома 

39%, не нравится 26%, не успевают 7%. 50% обучающихся наедаются порцией. Нравится питание 

41%, не всегда нравится 44,5%, не нравится 14,5%. Причины, по которым питание не нравится: 

28% готовят нелюбимые блюда, 22% невкусно готовят, 15% маленькие порции, 10% однообразное 

питание. Меню школьной столовой устраивает 42% респондентов, 44% устраивает иногда, 14% не 

устраивает. 71% считает питание в школьной столовой здоровым и полноценным.  

Были внесены следующие предложения по изменению меню:  

Разнообразить меню, внести в него больше выпечки и салатов, фруктов. Внести молочные 

продукты: творог, снежок. Больше мясных блюд. Возможность выбирать напиток.  
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